

**吐鲁番的葡萄熟了!**

新疆喀纳斯、天山天池、吐鲁番、敦煌莫高窟、卡拉麦里野生动物保护区专列十日可游

**九寨沟的红叶红了!**

兰州、青海湖、甘南藏区、若尔盖大草原、花湖湿地、九寨沟、黄龙十日可游

**9月11日****夕阳红遍大中国****专列报名火爆进行中**

经郑州铁路局特批的3趟七八月份东三省长白山海拉尔呼伦贝尔大草原专列现已全部爆满并顺利结束。为满足广大避暑出行中老年朋友的需求,河南省东南旅行社在9月11日继续推出新疆喀纳斯、卡拉麦里野生动物保护区、敦煌、莫高窟、九寨沟、黄龙、川甘大草原、青海湖、塔尔寺大型西部丝路、神秘喀纳斯、人间天堂九寨沟专列,想去可要抓紧报名了。

每年9月中旬,新疆和九寨沟就迎来一年中最美的季节,飘香的瓜果和令人心动的九寨红叶给每一位去过的客人都留下深刻的印象。七八月不愿扎堆出游的老年朋友,现在可该计划了,9月11日新疆喀纳斯、九寨沟夕阳红遍大中国专列10日游,给你一个性价比高、实惠轻松的出行机会。

**放心理由一 不惜成本,新疆十天行程安排五晚住房**

9月是新疆旅游最旺季节,游客总会络绎不绝,河南东南旅行社提前做好准备,垫付大量定金,以保证用车、用房。出游新疆,在当地可以享受5晚的住房,确保睡眠充足。地接旅行社也做足准备,以全心全意为每一位游客提供精心的服务和满意的讲解。

**放心理由二 游客可放开品尝新疆瓜果**

9月到新疆,美景固然重要,但成熟的西部瓜果更不可错过。为了答谢广大游客对东南旅行社的厚爱,该社已和当地旅行社沟通确认,在吐鲁番维吾尔族家访中,瓜果可随便品尝,旅行社来买单。

**放心理由三 领略美丽的喀纳斯湖美景,探秘神秘的喀纳斯水怪**

喀纳斯是本次新疆行程的一大亮点,喀纳斯蒙古语意为“美丽富饶、神秘莫测”,后人因成吉思汗曾饮过此水称它为“王者之水”,神秘的喀纳斯水怪也让它名扬天下。每至秋季更是万木争辉:金黄、殷红、墨绿各呈异彩。林间空地草甸如茵,山花鲜艳。风静波平时湖水似一池翡翠,随着天气的变化又更换着不同的色调,自晨至夜变换着风采。每当烟云缭绕,雪峰、春山若隐若现,恍若隔世。

**放心理由四 本趟专列依旧是老徐、王猛、曹柯带队,一个不能少**

“有问题,找老徐,老徐保证您满意”。在专列上,河南东南旅行社总经理徐辉被游客们亲切地称为老徐,只要遇到问题,徐辉都会第一时间赶到为游客排忧解难。

跟随老徐带队的两个副领队曹柯、王猛,也深受游客们的信赖和喜爱。以前跟随老徐出游过的游客都知道,专列上还有个50多岁的王队医,对处理旅行中常见的疾病有着丰富的经验,对待游客热情细心,被称为最离不开的老王同志。

**放心理由五 还是那些笑脸,还是郑州客运段优秀乘务组**

据专列主办社老总徐辉介绍,9月11日开行的专列也是本年度第十趟专列,可以说是咱郑州人自己的专列,上下车非常方便,尤其是咱们郑州客运段的优秀乘务组,每次服务总是很周到,一路上说话沟通没有出门的感觉,就像自己的家人一样,专列乘务组全体乘务人员热心细心的服务让游客很满意,而且乘务组大部分都是党员乘务员,经常会有游客送锦旗给他们。

书芝

**9月11日**

**A线:**新疆喀纳斯、天山天池、吐鲁番、敦煌莫高窟、卡拉麦里野生动物保护区专列十日游:2980元起

**B线:**九寨沟、黄龙、兰州、青海湖、塔尔寺、甘南藏区、诺尔盖大草原、花湖湿地十日游:2280元起

河南省东南旅行社有限公司

公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)

咨询电话:66203006 66203007

团购热线:徐辉 13803713865 王猛 13937160846



世纪欢乐园  
夜场双人行只需100元

旅游百事通  
特惠两日游寻有情人

郑州方特欢乐世界  
浪漫七夕情侣套票360元

鸵鸟游乐园  
三类人入园享0元

5A 青天河  
七夕节一日游只需99元

5A 神农山  
七夕至周末10元游

## 喀纳斯、哈密、乌鲁木齐、天池、吐鲁番、敦煌旅游专列9月6日起航 9月唯一直达喀纳斯“援疆3号”将开行

据河南万人游哈密旅游联盟秘书长、郑州海外国际旅行社总经理王晓东介绍,上周,郑州海外国际旅行社率先推出9月6日“援疆3号”喀纳斯、哈密专列之后,报名火爆程度超出预期,短短3天时间,为郑州地区预留的一节车厢66个位置就被抢空。为满足广大游客需求,组织方决定再为郑州地区增加一节车厢66个位置,想要报名的朋友们可要抓紧时间了!

### 乘火车卧铺直达喀纳斯,住湖畔,两整天全景游览

喀纳斯的美,世人皆知。唐宋八大家之一的王安石赞其“世之奇伟,瑰怪,非常之观常在于险远”。位于中、蒙、俄、哈四国交界的喀纳斯,距离乌鲁木齐800公里,乘汽车需要12.5小时。考虑到老年朋友身体承受度和对舒适度的追求,由河南省旅游局申请、铁道部特批的唯一一趟“援疆3号”专列直达喀纳斯,夕发朝至,一觉醒来,梦中美景就在眼前……

另外,“援疆3号”喀纳斯段行程也在住宿地点和游览时间上充分考虑了老年游客朋友的需求,住在喀纳斯山脚下的贾登峪,距离喀纳斯湖只有30公里,足足有两天的时间来仔细品味喀纳斯的美景。

### 哈密受到市场热捧,浓浓乡情,浓缩的新疆

哈密地区汉族人口占70%,其中将近一半是河南老乡,遇到卖哈密瓜的老乡,半价就卖给你了。哈密更是大美新疆的浓缩,雪山、草原、松林、湖泊、魔鬼城、鸣沙



山、胡杨林……新疆有的美景这里都能找到,游客纷纷赞叹不虚此行。

### 优惠幅度前所未有,超高性价比

上周前来报名的部分游客表示,今年就计划去新疆,从5月就开始关注西北专列,后来由于学生开学、气候转凉等原因未能成行。9月6日的“援疆3号”专列价格比暑期直降1000元,增加哈密行程,在新疆最美的9月,一票直达喀纳斯,物超所值。

与此同时,行程安排、导游服务、餐饮、医疗保障等也进行了针对性安排,做到行程安排舒缓、导游服务亲切、伙食适口、优秀队医全程跟随。

“援疆3号”西北丝绸之路至尊夕阳红专列报名高潮已经到来,最尊享的旅程,最多姿的哈密,最美丽的喀纳斯等着你,还在等什么?

总部地址:南阳路与东风路交叉口富田大厦809室

报名电话:63603950 63603951

63603952 63603953